

Выявили нарушителей

Автор: О. ЩУКИНА, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения
26.07.2021 19:44 -

В Жигулёвске прошло профилактическое мероприятие «Контроль трезвости», в ходе которого сотрудники ГИБДД провели массовую проверку водителей на предмет выявления признаков опьянения.

Выявлены три водителя, управлявших автомобилем в нетрезвом состоянии, на всех составлены административные материалы. Также в ходе мероприятия выявлены и другие нарушения Правил дорожного движения, водители привлечены к административной ответственности.

Напоминаем, что управление автомобилем в состоянии опьянения наказывается административным штрафом в размере 30 тысяч рублей и лишением водительских прав на срок от полутора до двух лет. Повторное нарушение грозит нетрезвому водителю уже уголовным наказанием в виде лишения права управления на срок до трёх лет.